П О Л О Ж Е Н И Е

об областном  конкурсе

журналистского мастерства «Свет православия»

Проводится Омским областным отделением Союза журналистов России совместно с Омской митрополией Русской Православной Церкви
Цели конкурса:
Цели проекта:
В конкурсе принимают участие материалы, опубликованные в периодической печати и Интернет-СМИ, вышедшие в теле- и радиоэфире  в 2017 году. Главной целью проекта является увеличение числа качественных материалов в СМИ Омской области на православную тему. Еще одна важная цель – повышение квалификации журналистов, пишущих о церкви, привлечение молодых авторов к работе в этой тематике.
В конкурсе могут принять участие:
Редакции районных, многотиражных, городских, областных газет и журналов, Интернет изданий, теле-радиокомпаний; журналисты, работающие в печатных и электронных средствах массовой информации, а также постоянно сотрудничающие со СМИ.
Условия приема и форма подачи материалов на конкурс:

1. К участию в конкурсе принимаются циклы и подборки публикаций и радио-телепередач, а также материалы, опубликованные в печати, Интернет изданиях, переданные по ТВ и радио с 1 января 2017 года по 19 сентября 2017 года. Количество представленных материалов не ограничено.
2.  Конкурсные материалы могут быть представлены редколлегией или автором лично.  

3. Заявка на участие в конкурсе подается строго по форме, прилагаемой к Положению о конкурсе, и должна содержать краткую информацию об авторе. Заявка подается одновременно с материалами.

 4. Материалы, прилагаемые к заявке, представляются:

- редакциями и авторами печатных СМИ – в виде печатного оригинала (по 1 экз.); 
- редакциями и авторами Интернет СМИ – текстовые файлы + ссылки на публикации;

- редакциями и авторами телевидения – видео-файлы в форматах DVD. Обязательно предоставление перечня материалов с указанием названия программы, автора, даты и времени выхода в эфир;

- авторы радио – аудио-файлы в формате CD/mp3 с материалами, вышедшими в эфир в указанный период. Обязательно предоставление перечня материалов с указанием названия программы/сюжета, автора, даты и времени выхода в эфир.
Конкурс предполагает подготовку материалов во всех жанрах: интервью, репортаж, фоторепортаж, фотография, корреспонденция, статья, очерк, - и в жанрах теле- радиожурналистики.
Работы, содержащие стилистические и грамматические ошибки, к участию в конкурсе не допускаются.
Внимание!!! Специальная номинация для фотожурналистов -  «Православная семья». По материалам творческого конкурса будет организована фотовыставка в Омском Союзе журналистов. 
К участию в конкурсе допускаются, как работы, опубликованные в СМИ, так и циклы фотографий на заданную тему из личных архивов авторов. 
Все фотографии предоставляются в электронном виде, по желанию автора могут быть представлены в виде оригиналов. Опубликованные работы сопровождаются оригиналом печатного издания, в котором они размещены. Печать фотографий для создания фотовыставки проводится за счет средств организатора.
    Итоги конкурса подводятся к 10 октября 2017 года.

Награждение победителей

Победители определяются в группах:
- областные и городские печатные СМИ; 

- районные и многотиражные печатные СМИ;

- Интернет СМИ

- областные, городские теле- радиокомпании; 

- районные теле- радиокомпании

Победители конкурса награждаются дипломами и ценными призами.

Материалы и заявки принимаются до 20 сентября 2017 года.  

по адресу:

- 644010 г. Омск, ул. Ленина, 34. Омский Союз журналистов  (53-15-99), dzhomsk@gmail.com 
Примерная тематика конкурсных публикаций:

- История омских храмов (к началу перестройки их сохранилось только 4, а сейчас в Омской области действует более 100 - эта гигантская работа по возрождению веры в области еще не нашла полного освещения и обобщения);

- Святые и святыни Омской области;

- Жизнь православных приходов;

- Православная семья;

- Возрождение традиций в проведении православных праздников;

- Благотворительная и просветительская деятельность церкви;

- Участие духовенства совместно со светскими организациями в общественной жизни села, района, города, области;

- Возрождение православного искусства: архитектуры, иконописи, певческой культуры, народных промыслов.
При поддержке Международного грантового конкурса «Православная инициатива 2016-2017»

