Итоги ежегодного областного конкурса журналистского мастерства (2021 г.)

"Лучшая статья» 

Третьякова Анна Сергеевна- обозреватель газеты «Четверг» 
за серию статей «Символический» бизнес», «Протянут лапы?», «Стекло – налево, картон – направо», посвященных волнующим омичей проблемам.

«Лучший очерк» 
Гордиенко Виолетта Викторовна, обозреватель газеты «Омская правда»
за материал о самоучке Борисе Васильченко, который в свои «за восемьдесят» продолжает дарить омичам уникальные работы из дерева.

«Лучший репортаж»  
Дитковский Вадим Павлович- обозреватель газеты "Вечерний Омск", 
за репортаж из Омского государственного областного архива. 


«Лучшее интервью»
Федосеева Дарья Александровна-  главный редактор газеты «Ва-БанкЪОмск», за два интервью из одной актерской семьи театра драмы – Владислава Пузырникова и Анны Ходюн.

«Лучший фоторепортаж» 
Кармаев Евгений Петрович- старший фотокорреспондент газеты «Омская правда», за мастерство и сохранение традиций газетного фоторепортажа. 


Авторы районных и корпоративных печатных изданий
«Лучшее интервью» 
Жюри не выявило явного победителя. Было принято решение за II место наградить Гладышеву Наталью Викторовну-  редактора отдела сельского хозяйства редакции газеты «Наша искра» Называевского муниципального района ,за мастерство интервьюера в раскрытии ярких характеров собеседников. 

«Лучший репортаж» 
Богатов Алексей Анатольевич-  корреспондент газеты «Таврические новости» , за мастерство и использование средств выразительности русского языка в написании репортажа. 

«Лучший очерк» 
Гришмановская Алена Вадимовна- корреспондент газеты «Тарское Прииртышье», за глубокое раскрытие характера героя и внимание к истории. 
 
«Лучший фоторепортаж»  
Шипицын Олег Михайлович- ответственный секретарь «Бюджетное Учреждение «Редакция газеты «К новым рубежам», за блестящее владение средствами выразительности фотографии и авторского слова.

«Лучшая статья» 
Казаев Сергей Равильевич-  обозреватель газеты «Сибирский труженик», за высокий профессионализм и аналитический подход в материалах о развитии сельских территорий.


Авторы телевидения

«Лучший информационный сюжет телевизионных СМИ» 
Булучевская Екатерина Владимировна- специальный корреспондент Акционерного общества  «Омские медиа» (12 канал), за мастерство и профессионализм работы телерепортера на месте событий (Информационный сюжет о старте ралли «Шелковый путь»  в городе Омске).  
 
"Лучшее интервью» 
Копейкин  Андрей Валерьевич- заместитель директора по телевещанию ГТРК «Иртыш», за высокий профессионализм интервьюера (программа «Лица власти. Интервью с Оксаной Фадиной»)

«Лучшая операторская работа» 
Змага Алексей Александрович- старший оператор ГТРК «Иртыш», 
За высокий профессионализм, творческий подход, грамотную композицию и четкость в подготовке серии телевизионных интервью «Лица власти». 

«Лучшая авторская программа» 
Силявина Елизавета Юрьевна- главный редактор тематических программ Акционерного Общества  «Омские медиа» (12 канал), за актуальность и человечность подачи темы (программа «Я улыбаюсь 
жизни»).

«Лучший спецрепортаж» 
Суровая Татьяна Валерьевна- шеф-редактор ВГТРК ГТРК «Иртыш», за специальный репортаж, посвященный 200-летию Ф.М. Достоевского.  

«Лучшее интервью» 
Попов Алексей Сергеевич- директор программ «Радио «Монте-Карло»-Омск», за интервью "Герои омского хоккея».

«Лучшая авторская программа»  
Аксенова Светлана Александровна- шеф-редактор «Вести-Омск» ГТРК «Иртыш". За программу "Наше здоровье" - прямой эфир».

Авторы Интернет-СМИ
«Лучший репортаж»  
Никитенко Анна Васильевна- корреспондент сетевого издания «NGS55» ,
за остро социальный репортаж о проблемах омского села.

«Лучшее интервью»
Чебакова Наталья Анатольевна- обозреватель РИА «Омск-Информ», за цикл интервью с медицинскими работниками, спасающими жизни в борьбе с коронавирусом. 

«Лучший спецпроект» 
Ярмизина Елена Сергеевна- редактор спецпроектов Информационного Агенства  «ВОмске», за широту раскрытия темы, глубину изучения проблемы и творческий подход в подготовке материалов спецпроектов. 
  
«Лучший фоторепортаж»  
Румянцев Александр Валерьевич- фотокорреспондент сайта «Новый Омск», за мужество и профессионализм в подготовке фоторепортажа.
Члены жюри оценили смелость фоторепортера отправиться за материалом в "красную зону" и его высокий профессионализм, проявленный в экстремальной ситуации. 

Специальные номинации

"Территория инноваций" 

Ложникова Ольга Владимировна- обозреватель  РИА «Омск-информ», за высокий профессионализм в раскрытии темы экологической ответственности в рамках ESG-повестки. 

Журналистская премия имени Владимира Иголкина  

Обладателем премии «Имени Владимира Иголкина» становится 
Муренец Тамара Валентиновна- ведущая программ службы радиовещания ГТРК «Иртыш», за глубокую разработку тем в цикле программ «Знать и помнить» в эфире «Радио России» - ГТРК «ИРтыш».  

«Новые имена» 
Гиль Наталья Куандыковна-  обозреватель газеты «Пламя» всегда с вами» Одесского муниципального района, за творческий подход в подготовке материалов семейного проекта «Роддом».

«Творческое долголетие» 

Победитель - Денисенко Сергей Павлович

Члены жюри приняли решение поощрить всех участников номинации 

Спиридонов Игорь Андреевич, обозреватель газеты «Вечерний Омск». Награждается за многолетний труд, вклад в развитие печатной прессы Омской области и верное следование традициям классической журналистики. 

Саньков Михаил Иванович, внештатный корреспондент газеты «К новым рубежам».Награждается за  любовь к родному краю и раскрытие исторических тем через судьбы людей.
За наградой приглашаем на  сцену главного редактора газеты "К новым рубежам" Ольгу Петровну Шипицыну.   

Филатова Ирина Васильевна, обозреватель отдела общественно-политических проблем газеты «Сибиряк». Награждается за многолетний труд и верность профессии журналиста.

Муренец Тамара Валентиновна, ведущая программ службы радиовещания ГТРК «Иртыш». Награждается за многолетний труд у микрофона и служение омскому радио.

Специальные призы

Парахин Антон Владимирович- шеф-редактор АО «Омские медиа». Награждается за раскрытие актуальной темы борьбы с международным терроризмом в документальном фильме «Путь в никуда».
Антон Парахин в ходе подготовки материалов фильма встретился со многими участниками антитеррористических операций, собрал уникальные воспоминания и оперативные видеосъемки. Фильм получился интересным, эмоциональным и, как показывают текущие события в мире, очень актуальным.  

Зройчикова Валерия Васильевна- корреспондент «Омской телевизионной компании», за сюжет "Люди летают" телевизионного спецпроекта "Свободное время".

Веретенникова Светлана  Андреевна- шеф-редактор редакции тематических программ Акционерного Общества  «Омские медиа». Награждается за документальный проект «Образ времени. У войны не женское лицо».

Коллектив редакции газеты «Тарское Прииртыщье» Тарского муниципального района. За активное продвижение районной газеты в цифровой среде. 

Специальным призом жюри награждается старший корреспондент РИА "Омск-Информ" Сергей ТОйвович Энквист. 
За системный подход в подготовке материалов в рамках спецпроекта "Город для людей"
